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14. září 2024 

Č.j.: ÚCK/303/2024 

Milé sestry, milí bratři ve farních sborech,  

jak jsme vás s předstihem informovali, Diakonie ČCE je ve spolupráci s církví připravena 

pomáhat lidem postiženým aktuální povodňovou vlnou. Prozatím se zdá, že hladiny na mnoha 

tocích stoupají, začínají působit první škody, a rychlé pomoci bude tedy skutečně třeba. Proto 

vás k ní nyní zveme a prosíme o šíření této informace.  

Diakonie před pár hodinami otevřela sbírku, ze které bude hradit okamžitou i následnou pomoc 

v zasažených regionech. Finanční prostředky lze posílat na diakonický účet číslo 2100691426/2010 

(bez variabilního symbolu) nebo přes formuláře na dárcovském portálu Darujme.cz. Pomoci 

můžete i prostřednictvím dárcovské SMS. Všechny informace (včetně QR plateb a linky pomoci) 

najdete přehledně na webu povodne.diakonie.cz.  

Chcete-li prostředky věnovat souhrnně za sbor, lze je poslat i prostřednictvím ČCE na účet č. 

7171717171/2700 pod variabilním symbolem 911180xxxx (kde poslední čtyři pozice představují 

číslo sboru). Pokud se ukáže akutní potřeba pomoci v církvi, využili bychom tyto prostředky 

přednostně tam. Pokud sbory ČCE nebudou nijak zasaženy nebo se nezapojí do přímé pomoci 

(která by vyžadovala finanční krytí), převedeme tyto finance v plné výši Diakonii na shora 

uvedenou sbírku. 

Středisko humanitární a rozvojové spolupráce Diakonie ČCE nadále koordinuje svůj postup 

s představiteli krizových štábů, integrovaného záchranného systému, měst a obcí a dalších 

neziskových organizací. Je připraveno dle potřeby vyslat dobrovolníky, nabídnout materiální 

(především technickou) pomoc ze svých humanitárních skladů a má k dispozici také 

vyškolené krizové interventy a týmy schopné poskytnout účinnou terénní psychosociální 

pomoc a podporu.  

Pomoc bude směřovat tam, kde bude aktuálně nejvíce potřeba. Pokud se tato potřeba týká přímo 

vás, nebo chcete-li naopak nabídnout své volné kapacity, neváhejte využít výše uvedených 

webových stránek, resp. telefonické linky. 

Pomoci můžete i šířením informací. Lze mimo jiné sdílet:  

- příspěvek na Facebooku: bit.ly/FB-sbirka  

- příspěvek na Instagramu: bit.ly/IG-sbirka    

- článek na webu, který jsme webům v rodině Vizus už nabídli ke sdílení: bit.ly/E-cirkev-sbirka  

Předem vám děkujeme za ochotu pomoci – modlitbami, finančně, sdílením informací nebo jiným 

vhodným způsobem. 

 

Srdečně zdraví a Boží ochranu i posilu přeje 

Jiří Hofman (ČCE – komunikace) 
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